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24%

de los encuestados que trabajan 
en las 14 ciudades principales del 

país que hacen parte de la Red 
Cómo Vamos, aseguró que 

teletrabaja. 

Es notable la relevancia que tiene el teletrabajo 
con la llegada de la pandemia y es una modalidad 
que seguramente será más frecuente a mediano y 

largo plazo. 
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de las personas encuestas que 
teletrabajan en las 14 ciudades 
capitales que hacen parte de la 
Red Cómo Vamos, estaban 
satisfechas con esta modalidad 

de trabajo.  
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Razones de la insatisfacción 
con el teletrabajo:

“A pesar de que da mayor flexibilidad de horarios, el teletrabajo hace 
más difícil definir de qué hora a qué hora trabajamos, pudiendo tener 

efectos negativos en nuestra salud mental y física”.
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“El teletrabajo ha sido uno de los temas más 
destacados en el contexto del coronavirus, 
ya que muchas empresas han pedido a sus 
empleados que trabajen desde casa. En este 
debate hay tres aspectos fundamentales: los 
horarios de trabajo, el equilibrio 
personal-profesional, y la productividad”.

Imagen: El País de España.
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En Cartagena, los resultados de la tercera fase de  
#miVozmiCiudad aseguran que el 76% de los encuestados 

trabaja de forma remota.


